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1. Identifikační údaje podle vyhlášky č. 560/2006 Sb., o účasti státního 

rozpočtu na financování programů reprodukce majetku, ve znění 

pozdějších předpisů, a číselný kód 

 

Formulář P 09 310 

Název programu: Podpora materiálně technické základny sportu 2017 až 2024. 
 

Evidenční číslo programu: 133 530. 

 

Právní forma účastníka programu:  

- územní samosprávný celek (dále jen „ÚSC“) – obec, městská část, obvod 

statutárního města (v souladu s právním postavením, které jim bylo svěřeno 

statutárním městem) a kraj, 

- spolek, splňující podmínky stanovené zákonem č. 89/2012 Sb., občanský zákoník 

(dále jen „NOZ), a vyvíjející činnost v oblasti sportu jako svou hlavní činnost  

(v souladu s NOZ), a to včetně pobočného spolku. 

Pokud bude dále v textu uvedeno „spolek“, vždy se jedná o tuto právní formu 

uchazeče. 

Správce programu1: Ministerstvo školství, mládeže a tělovýchovy – Odbor sportu (dále jen 

„MŠMT“). 

2. Termíny přípravy, realizace a závěrečného vyhodnocení programu  

Formulář P 09 320 

Termín přípravy dokumentace programu:  zahájení (od) 10. 02. 2017 

Termín realizace programu:             maximálně  31. 12. 20202 

Závěrečné vyhodnocení programu:            maximálně  31. 12. 2021 

3. Členění na podprogramy, včetně číselných kódů  

Program 133 530 Podpora materiálně technické základny sportu 2017 až 2024 (dále jen 

„program“) obsahuje v souladu s vyhláškou č. 560/2006 Sb., o účasti státního rozpočtu na 

financování programů reprodukce majetku, ve znění pozdějších předpisů, a pokynem  

č. R 1 – 2010 k upřesnění postupu Ministerstva financí, správců programů a účastníků 

programu při přípravě, realizaci, financování a vyhodnocování programu nebo akce  

a k provozování informačního systému programového financování (dále jen „pokyn  

č. R 1 – 2010“), následující podprogramy: 

 

- 133D 531  Podpora materiálně technické základny sportu – ÚSC, SK3 a TJ4, 

- 133D 532  Zajištění Národního rozvojového programu mobility pro všechny. 

                                                           
1 Správce programu / poskytovatel dotace - jedná se o totožnou osobu. 
2 Termín realizace programu byl zkrácen, a to z důvodu schválení novely č. 178/2019 Sb. zákona o podpoře 

sportu. 
3 SK - sportovní klub 
4 TJ - tělovýchovná nebo tělocvičná jednota 
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4. Věcné cíle programu a jejich zdůvodnění 

4.1 Východiska pro stanovení cílů programu 

Obecné vymezení programu 

Program je veřejně vyhlašován v souladu se zákonem č. 218/2000 Sb., o rozpočtových 

pravidlech a o změně některých souvisejících zákonů (rozpočtová pravidla), ve znění 

pozdějších předpisů, a vyhláškou č. č. 560/2006 Sb., o účasti státního rozpočtu na financování 

programů reprodukce majetku, ve znění pozdějších předpisů.  

 

Přiměřená pohybová aktivita patří k intervenujícím činitelům zdraví a délky lidského života, 

kterou není možné nahradit jiným způsobem. Funkce tělovýchovy a sportu je v lidském životě 

nezastupitelná a vzhledem k měnícím se společenským podmínkám a jejich vlivu na přirozené 

pohybové aktivity její význam vzrůstá. Neméně důležitá je úloha sportu pro výchovu, 

naplňování volného času, usměrňování agresivity a pro prevenci drogových návyků. Dále pro 

rozvoj sociálního vědomí a etického kodexu člověka, zejména v dětství a dospívání. 

 

Program je určen:  

- nestátním neziskovým organizacím (dále jen „NNO“) – spolkům vyvíjejícím činnost v 

oblasti sportu jako svou hlavní činnost, působících podle zákona č. 89/2012 Sb., 

občanský zákoník, 

- obcím, městským částem, obvodům statutárního města nebo krajům.  

 

Program je vyhlašován v souladu se § 3 zákona č. 115/2001 Sb., o podpoře sportu, ve znění 

pozdějších předpisů. 

 

MŠMT poskytuje dotace na realizaci projektů, které přispívají k naplňování cílů Koncepce 

podpory sportu na období 2016 – 2025 přijaté usnesením vlády č. 591 ze dne 27. června 2016. 

 

MŠMT dále poskytuje dotace na realizaci projektů, které přispívají k naplňování usnesení 

vlády České republiky č. 568 ze dne 14. července 2014 k Vládnímu plánu financování 

Národního rozvojového programu mobility pro všechny na období 2016 – 2025. 

 

Tento nový program dále vychází a je v souladu s následujícími dokumenty:  

 

 Národní strategie ochrany a podpory zdraví a prevence nemocí – Zdraví 2020 

(zejména strategický cíl č. 6 – Pohybová aktivita, prostředí a infrastruktura), 

 Bílá kniha o sportu,  

 Evropská charta sportu, 

 Evropská deklarace urbanistických práv (1992),  

 Nařízení Evropské komise č. 651/2014, 

 Usnesení vlády České republiky ze dne 9. března 2011 č. 167, o Koncepci státní 

podpory sportu v České republice, 

 Usnesení vlády ze dne 30. října 2002 č. 1046 k Dlouhodobému programu zlepšování 

zdravotního stavu obyvatelstva ČR Zdraví pro všechny v 21. století, 

 Plán podpory rozvoje sportu na období 2015 až 2017. 
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Obecné vymezení jednotlivých podprogramů: 

 

Podprogram 133D 531 Podpora materiálně technické základny sportu – ÚSC, SK a TJ 

Předmětem podprogramu je vytvářet a zlepšovat technické podmínky k zabezpečení 

nekomerčních oblastí sportu pro všechny a současně zajištění přístupnosti sportovišť co 

největšímu počtu organizovaných sportovců.  

 

Podprogram 133D 532 Zajištění Národního rozvojového programu mobility pro všechny  

Usnesením vlády České republiky č. 568 ze dne 14. července 2014 k Vládnímu plánu 

financování Národního rozvojového programu mobility pro všechny na období 2016 – 2025 

byl schválen Vládní plán financování Národního rozvojového programu mobility pro všechny 

na období 2016 – 2025 (dále jen „Vládní plán“) a členům vlády bylo uloženo vyčlenit v letech 

2016 – 2025 ve svých rozpočtových kapitolách finanční prostředky pro zajištění úkolů 

Vládního plánu. Předmětem podprogramu bude odstranění překážek a bariér bránících 

přístupnosti na sportoviště osobám se sníženou schopností pohybu a orientace včetně 

sportovců. 

4.2 Určení cílů programu 

Cíle programu 

Podprogram 133D 531 Podpora materiálně technické základny – ÚSC, SK a TJ 

Cíl 1 – podpora sportování organizovaných sportovců ve všech věkových kategoriích 

s důrazem na sport dětí a mládeže. 

 

Cíl 2 – umožnění rovného přístupu ke sportovištím co nejširšímu počtu zájemců o sportování. 

 

Cíl 3 – rozvíjení sportovně technických parametrů sportovišť tak, aby splňovaly požadavky 

předepsané národními a mezinárodními sportovními federacemi, a aby sportovní zařízení byla 

bezpečná pro sportovce i pro ostatní veřejnost. 

 

Cíl 4 – technické zhodnocení sportovních zařízení, které povede ke zlepšení jejich hygienické 

úrovně v souladu se zájmy ochrany přírody. 

 

Podprogram 133D 532 Zajištění Národního rozvojového programu mobility pro 

všechny  

Cíl 5 – odstranění překážek a bariér bránících přístupnosti na sportoviště osobám se sníženou 

schopností pohybu a orientace včetně sportovců. 

4.3 Realizací akce se rozumí: 

o novostavby včetně samostatných ucelených etap rozestavěných staveb, 

o rekonstrukce a modernizace stávajících prostor včetně přístavby, nástavby, 

vestavby, 

o realizace staveb v rámci podprogramu 133D 532 (stavební zhodnocení budov). 

4.4 Základní struktura oblastí sledovaných technických parametrů a indikátorů je 

následující 

Podprogram 133D 531 Podpora materiálně technické základny – ÚSC, SK a TJ 



Podpora materiálně technické základny sportu 2017 až 2024 

5 

Základní struktura sledovaných technických parametrů 

 obestavěný prostor celkem      m3 

 plocha užitková celkem      m2 

Základní struktura sledovaných závazných indikátorů 

 podpoření organizovaní sportovci celkem     počet 

 podpoření sportovci kategorie děti a mládeže   počet 

 

Indikátory budou žadatelem vyčísleny vždy ke dni podání žádosti o dotaci na MŠMT. 

 

Podprogram 133D 532 Zajištění Národního rozvojového programu mobility pro všechny  

Základní struktura sledovaných technických parametrů: 

 rampy (výměra)       m2 

 výtahy         ks 

 zdvihací plošiny       ks 

 bezbariérové hygienické zařízení (plocha)     m2 

Indikátory nejsou stanoveny. 

 

5. Bilance potřeb a zdrojů financování programu 

Formulář P 09 370 

Objem celkových výdajů státního rozpočtu na realizaci tohoto programu  

činí 4 700 000 tis. Kč. 

Z hlediska vybilancování výdajů státního rozpočtu na realizaci Programu s finančními 

objemy, se kterými se pracuje v rámci rozpočtu na rok 2017 a výhledu na léta další, je 

následující stav: 

 návrh výdajů státního rozpočtu na zabezpečení finančních potřeb programu pro rok 

2017 je zpracován na základě objemu prostředků státního rozpočtu na financování 

programů reprodukce majetku, stanovený zákonem o státním rozpočtu České 

republiky na rok 2017, 

 objem výdajů státního rozpočtu ve sledovaném období je dále odvozen z údajů 

střednědobého výhledu na roky 2018, 2019, případně již 2020 a z předpokládaného 

vývoje financování programu do roku 2020 včetně nadpožadavků. 

MŠMT může dále bez souhlasu a posouzení Ministerstva financí (dále jen „MF“) měnit 

alokace v rámci jednotlivých podprogramů v letech i mezi sebou navzájem. Dále také 

maximální výši dotace na jednu žádost dle konkrétní výzvy. 

 

Financování programu je navrženo jako kombinace prostředků státního rozpočtu, 

poskytovaných prostřednictvím programového financování kapitoly MŠMT, dotace 

z územních rozpočtů a vlastních zdrojů účastníka programu. 

 

Další informace jsou uvedeny v jednotlivých podprogramech. 
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6. Obsah investičního záměru, obsah žádosti o poskytnutí dotace, obsah 

dokumentace akce a systém kritérií pro jeho posouzení z hlediska 

zabezpečení a realizace cílů programu a hospodárného vynakládání 

prostředků 

6.1 Podmínky poskytnutí dotace 

Dotaci lze poskytnout žadateli, který prokáže splnění věcných, právních a finančních 

podmínek, které jsou uvedeny v jednotlivých podprogramech. 

6.2 Základní údaje o připravované akci 

Informace jsou uvedeny v jednotlivých podprogramech. 

6.3 Posouzení žádosti o poskytnutí dotace 

Informace jsou uvedeny v jednotlivých podprogramech. 

6.4 Obsah investičního záměru, obsah žádosti o poskytnutí dotace, obsah dokumentace 

akce a systém kritérií pro jeho posouzení z hlediska zabezpečení a realizace cílů 

programu a hospodárného vynakládání prostředků 

Informace jsou uvedeny v jednotlivých podprogramech. 

6.5 Požadavky na žadatele 

Požadavky na oprávněné žadatele a na nezpůsobilé žadatele jsou pro všechny podprogramy 

stejné a jsou uvedeny v jednotlivých podprogramech. 

7. Kritéria pro zadání akce, pravidla pro poskytování prostředků státního 

rozpočtu na úhradu faktur za provedené práce z prostředků SR, 

možnosti úhrad DPH a systém kontroly jejich čerpání 

 

Informace jsou uvedeny v jednotlivých podprogramech. 

 

Podmínky a pokyny pro další přípravu, zadání projektu a čerpání prostředků státního 

rozpočtu jsou uvedeny v jednotlivých podprogramech. 

 

8. Vymezení kontrolní činnosti správce programu 

Provádění kontrolní činnosti, tj. především kontrolní metody, kontrolní postupy a vzájemné 

vztahy kontrolních orgánů a kontrolovaných organizačních složek státu je upraveno právními 

a vnitřními předpisy o finanční kontrole a jejím výkonu.  

 

Financování programů reprodukce majetku se řídí řídit zejména následujícím právními 

předpisy, vnitřními předpisy a metodickými pokyny: 

 

 zákonem č. 218/2000 Sb., o rozpočtových pravidlech a o změně některých souvisejících 

zákonů (rozpočtová pravidla), ve znění pozdějších předpisů, 
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 vyhláškou č. 560/2006 Sb., o účasti státního rozpočtu na financování programů 

reprodukce majetku, ve znění pozdějších předpisů, 

 pokynem č. R 1 – 2010, 

 zákonem č. 320/2001 Sb., o finanční kontrole ve veřejné správě a o změně některých 

zákonů (zákon o finanční kontrole), ve znění pozdějších předpisů, 

 vyhláškou č. 416/2004 Sb., kterou se provádí zákon o finanční kontrole, ve znění 

pozdějších předpisů, 

 zákonem č. 134/2016 Sb., o zadávání veřejných zakázek, ve znění pozdějších předpisů, 

 vyhláškou č. 367/2015 Sb., kterou se stanoví zásady a termíny finančního vypořádání 

vztahů se státním rozpočtem, státními finančními aktivy nebo Národním fondem, 

 vyhláškou č. 323/2002 Sb., o rozpočtové skladbě, v platném znění, 

 vnitřními předpisy MŠMT. 

9. Závěrečné vyhodnocení programu 

Závěrečné vyhodnocení programu bude prováděno v souladu se zákonem č. 218/2000 Sb.,  

o rozpočtových pravidlech a o změně některých souvisejících zákonů (rozpočtová pravidla),  

s vyhláškou č. 560/2006 Sb., o účasti státního rozpočtu na financování programů reprodukce 

majetku, ve znění pozdějších předpisů, a pokynem č. R 1 – 2010. 

 

Závěrečné vyhodnocení programu, které předloží MŠMT MF, bude obsahovat:  

- přehled o čerpání prostředků státního rozpočtu na financování programu,  

- zprávu o plnění cílů programu stanovených v dokumentaci programu,  

- dosažené hodnoty parametrů / indikátorů schválené MF,  

- řádné odůvodnění odchylek od cílů a parametrů stanovených v dokumentaci 

programu.  

 

Závěrečné vyhodnocení programu se předloží MF po ukončení závěrečného vyhodnocení 

všech akcí programu.  

 

10.  Textová část dokumentace podprogramů 

Podprogram  133D 531 Podpora materiálně technické základny ÚSC, SK a TJ 

Podprogram 133D 532 Zajištění Národního rozvojového programu mobility pro všechny  

 

11. Formuláře programu, titulů a podprogramu jako části programu 

Formulář  - Identifikační údaje programu / titulu / podprogramu, 

Formulář  - Harmonogram přípravy a realizace programu / titulu / podprogramu, 

Formulář  - Cíle programu / titulu / podprogramu, 

Formulář  - Parametry programu / titulu / podprogramu, 

Formulář  - Bilance potřeb a zdrojů programu / titulu / podprogramu, 

 


